
Zápis z 2/2021 jednání sociální komise obce Nelahozeves (SK). 

9.8.2021 v 9.00 – zasedačka Obecního úřadu Nelahozeves 

Přítomni: 

Sociální komise:  

Miroslava Polášková – předsedkyně sociální komise 

Barbora Kovářová – člen sociální komise 

Alena Kotrčová – člen sociální komise 

Hosté: 

Zdeněk Schneider– místostarosta obce 

Program: 

1. Splněné úkoly: 

1.1 Složka sociální komise – vrácena. 

1.2 Nový e-mail zprovozněn. 1x týdně bude kontrolovat Polášková. 

1.3 Zpráva o zahájení činnosti SK vyšla ve zpravodaji 7-8/2021 

1.4 Členové s legislativou obeznámeni. 

1.5 S p. Kazíkem (poradna) byl navázán telefonický kontakt, v nejbližší době se domluvíme na 

osobním setkání, abychom propojili činnost SK a poradny. 

1.6 MAS – dotazník (přijatý e-mailem od p. starosty) jsem vyplnila a zaslala p. Hukovi. 

Dotazník slouží k přípravě projektu, který je zaměřen na podporu seniorů, opuštěných a 

hendikepovaných a na jejich začlenění do komunity.  MAS Přemyslovské střední Čechy 

o.p.s. zpracuje a bude předkládat projekt MPSV. Nominovaným místním 

spolupracovníkem se stala předsedkyně SK – Polášková. V září 2021 by měla proběhnout 

úvodní schůzka.  

1.7 LCC domácí péče – nabízí zdravotní péči poskytovanou v domácím prostředí. Tato služba 

je hrazena zdravotními pojišťovnami včetně dopravy ke klientovi.  

1.8 Veřejnoprávní smlouva o poskytování dotace  - jedná se o dotaci, která bude potřebným 

občanům obce pokrývat náklady na dopravu vzniklé s poskytováním pečovatelské služby. 

Poskytovatelem pečovatelské služby je „ Sociální služby města Kralupy n.V., p.o.“  

Smlouvu jsme prozkoumaly a navrhujeme provést drobné úpravy :  

- Článek I bod 2: bod je trochu kostrbatý, navrhujeme přeformulovat.  

„200,- Kč za hodinu poskytování sociální služby prostřednictvím pečovatelky, která je 

zaměstnankyní Příjemce, (jedná se pouze o čas strávený na cestě a počítaný v 

minutách), klientům obce Nelahozeves. „ 

- Článek II bod 2: navrhujeme zkrátit výpovědní lhůtu ze 3 měsíců na 2  

Sociální komise ve své působnosti může posoudit rozsah a ceny sociální služby, případně 

ověřit poskytovatele služby. Nejsme schopni posoudit správnost smlouvy, to je záležitost 

právnická. 



Poskytovatelem sociální služby je příspěvková organizace města Kralupy n. V., ceník 

úhrad má schválený Radou města a řídí se zákonem o sociálních službách, tj. splňuje 

náležitosti k poskytování sociální služby.  Komise doporučuje smlouvu uzavřít.  Je 

v souladu s cílem obce, postarat se o důstojné dožití svých občanů v závěrečné fázi jejich 

života.  

 

2. Rozdělení kompetencí: 

Polášková – zápis z jednání, komunikace s úřady, spolupráce s MAS Přemyslovské střední 

Čechy o.p.s.  + dle potřeby 

Kovářová- sociální služby (zdravotní, pečovatelské, terénní)  + dle potřeby 

Kotrčová – životní výročí občanů, spolupráce s klubem seniorů  +  dle potřeby 

 

3. Různé, diskuze: 

3.1. Úkol zaslaný e-mailem: Stanovisko k žádosti organizace EDA o finanční příspěvek na 

činnost terénní služby ranní péče na rok 2021: žádající organizace má v péči 2 děti se 

zrakovým / kombinovaným postižením z Nelahozevsi.   

Sociální komise jednohlasně doporučuje obci Nelahozeves poskytnout finanční příspěvek na 

činnost terénní služby rané péče organizaci EDA ve výši 20 000 Kč. (10 000 Kč / 1 dítě) 

 

3.2. Návrh: finančně podpořit potřebné rodiny s dětmi, které navštěvují základní školu.  

Začátek školního roku představuje pro takové rodiny větší finanční zátěž. Rodiče pořizují 

dětem pracovní sešity, (stát hradí pouze učebnice), pomůcky na výtvarnou výchovu, oblečení 

na tělesnou výchovu (boty dovnitř i na ven), přezůvky… Dále rodiče platí mimoškolní aktivity, 

které nejenom rozvíjí osobnost mladého člověka, ale zároveň slouží jako prevence 

patologických jevů.  Děti, které nemají žádné mimoškolní aktivity, tráví svůj volný čas v partě 

na ulici nebo hraním her na PC. 

Děti z těchto rodin se neúčastní ani školních výletů nebo škol v přírodě.  

S návrhem souhlasí všichni členové i místostarosta Z. Schneider.   

Úkoly do příštího zasedání: 

1. Rozpracovat návrh uvedený v bodě 3.2. tak, aby mohl být předložen na nejbližším 

zastupitelstvu, tj. odevzdat návrh týden před konáním zastupitelstva.  

2. Na příští jednání SK pozvat p. Žambůrka – předsedu klubu seniorů.  

3. Zjistit informace o službách, které poskytuje mobilní hospic Knížete Václava ve Veltrusích. 

 

Příští zasedání SK je plánováno na 13. 9. 2021 v 16.00h v zasedačce Obecního úřadu Nelahozeves. 

Jednání ukončeno v 10.30 hodin. 

Zapsala a ověřila Bc. Miroslava Polášková  


